



మహబూబ్ నగర్ నియోజకవర్గం

ప్రజల మాట ప్రగతి బాట

3

నమస్తే తెలంగాణ గురువారం 9 నవంబర్ 2023

9 నామినేషన్లు దాఖలు

మహబూబ్ నగర్, నవంబర్ 8 : మహబూబ్ నగర్ నియోజకవర్గం నుంచి బుధవారం 9 నామినేషన్లు దాఖలు చేశారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ నుంచి యెన్. పద్మావతి, బీజేపీ నుంచి సుధాకర్, రెండు సీట్లు, బీఎస్పీ నుంచి సుధాకర్, స్వతంత్ర అభ్యర్థులు మొట్టకాటి శ్రీనివాసులు రెండు సీట్లు, మల్లపూర్ శ్రీనివాసులు రెండు సీట్లు తమ నామినేషన్ ప్రకటనలు రిటర్నింగ్ అధికారి అసీల్ కుమార్ కు అందజేశారు. మొత్తం 9 నామినేషన్లు దాఖలు కావడం జరిగింది.

పీయూలో విద్యార్థుల ఎంపిక

పాలమూరు, నవంబర్ 8 : పాలమూరు విశ్వవిద్యాలయంలో డిగ్రీ, పీజీ విద్యార్థులకు పీయూ స్కాన్స్ కాంప్లెక్స్ లో వివిధ పోటీలను నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి పీయూ ఎన్ఎస్ఎస్ కోఆర్డినేటర్ డాక్టర్ ప్రవీణ హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ పైరవీలకు ఎలాంటి తావు లేకుండా ప్రతిభ ఆధారంగా ఎంపికలు చేయాలని, ఎంపికైన విద్యార్థులు గణతంత్ర దినోత్సవ వేడుకల్లో ప్రత్యేక క్యాంపుల ద్వారా ప్రదర్శనలు ఉంటాయని తెలిపారు. నేషనల్ ఇంటిగ్రేషన్ క్యాంపు మహారాష్ట్రలో ఉంటుందని తెలిపారు. కల్చరల్ యాక్టివిటీస్, రస్పింగ్, క్విజ్ పోటీల్లో ప్రతిభ చూపిన పది మంది బాలికలను, పది మంది బాలిరను ఎంపిక చేశారు. కార్యక్రమంలో ప్రొ. గ్రాం ఆఫీసర్ రవికుమార్, డాక్టర్ శివకుమార్, స్వరూప, గాలన్న, జ్ఞానేశ్వర్, అర్జున్ కుమార్, రవీంద్ర్ గౌడ్, ఈశ్వర్, చిన్నాదేవి ఉన్నారు.

అగ్నిప్రమాదాలపై అవగాహన

పాలమూరు, నవంబర్ 8 : పాలమూరు జయప్రకాశ్ నారాయణ ఇంజనీరింగ్ కళాశాలలో బుధవారం ఎన్సీసీ క్యాంపు 8వ రోజున క్యాడెట్లకు యుద్ధ భూమిలో జరిగే బంకర్ బ్లాస్టింగ్ డ్రీల్, సెక్షన్ బాటిల్ డ్రీల్పై శిక్షణ ఇచ్చారు. అదేవిధంగా అగ్ని ప్రమాదాలపై ఫైర్ స్టేషన్ వారు అవగాహన కల్పించారు.

నేడు ఫారం-12డికి చివరి అవకాశం

- వయోవృద్ధులు, దివ్యాంగులకు ప్రత్యేక అవకాశం
- అధికారులకు ఫారాలను అందించాలంటున్న ఎన్నికల కమిషన్

మహబూబ్ నగర్, నవంబర్ 8 : గతంలో ఎప్పుడూలేని విధంగా ఇంటి వద్దే ఓటింగ్ను వేసుకునే వెసులుబాటును భారత ఎన్నికల సంఘం ప్రస్తుతం జరుగుతున్న అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో అవకాశం కల్పించింది. దివ్యాంగులు, వయోవృద్ధులు ఇంటి వద్దే ఉండి తమ ఓటు హక్కును ఉపయోగించుకునేందుకు అవకాశాన్ని అందించాల్సి తీసుకువచ్చింది. 80 సంవత్సరాల దాటిన వయోవృద్ధులు, దివ్యాంగులు ఈ అవకాశాన్ని ఉపయోగించుకోవాలని ఎన్నికల సంఘం చెబుతుంది. జిల్లా వ్యాప్తంగా 12,931 దివ్యాంగుల ఓటు ఉన్నారని, 80 సంవత్సరాల పైబడిన వారు 6,821 మంది ఉన్నారు. పోలింగ్ కేంద్రాల్లో ప్రత్యేక అవసరాలు గల వారికి అవసరమైన వీల్చైర్స్ తో పాటు ర్యాంప్ తదితర సౌకర్యాలను అందించాలంటూ కోరుకుంటున్నట్లు తెలుపుతూ ఇంటి వద్దే ఓటు వేస్తామంటే వారు చేయాల్సింది ఒక్కటే ఫారం-12డి ఫారాన్ని సంబంధిత ఎన్నికల అధికారులకు అందించాలి. అలా దరఖాస్తు చేసుకున్న వారికి మాత్రమే ఇంటి వద్దే ఓటింగ్ వేసుకునే అవకాశం ఉంది. ఇంటి దగ్గర ఓటు కోసం దరఖాస్తు చేసుకున్న వారికి పోలింగ్ బూత్ తరహా ఆయా పార్టీల నాయకుల సమక్షంలో ఎన్నికల బృందాలు ముందుగా సమాచారం అందించి ఓటు వేయించుకునేందుకు కోరుకున్న ఓటులను ఇంటికి వచ్చి ఓటును తీసుకుంటారు. ఈ ప్రక్రియ అంత సంబంధిత రాజకీయ పార్టీలు, స్వతంత్ర అభ్యర్థులకు తెలియజేయడం జరుగుతుంది. ఈ ప్రక్రియతో దివ్యాంగులకు, ప్రత్యేక అవసరాలు గల వారికి ఎంతో మేలు చేకూరుతుంది.

రుష ఓటర్లు, 1,21,960 మహిళా ఓటర్లు ఉండగా పది మంది ఇతర ఓటర్లు ఉన్నారు. మొత్తం 2,43,367 ఓటర్లు ఉన్నారు. జిల్లా నియోజకవర్గంలో 274 పోలింగ్ స్టేషన్లు ఉండగా 1,06,922 పురుష ఓటర్లు, 1,05,469 మహిళా ఓటర్లు, నాలుగుగురు ఇతర ఓటర్లు మొత్తం 2,12,395 మంది ఓటర్లు ఉన్నారు. దేవరకల్ 289 పోలింగ్ స్టేషన్లు ఏర్పాటు చేశారు. నియోజకవర్గంలో 1,13,528 మంది పురుష ఓటర్లు, 1,14,556 మంది మహిళా ఓటర్లు ఉండగా మొత్తం 2,28,084 మంది ఓటర్లు ఉన్నారు. జిల్లా వ్యాప్తంగా దివ్యాంగులు 12,931 ఓటర్లు ఉన్నారని, 80 సంవత్సరాల పైబడిన వారు 6,821 మంది ఉన్నారు. జిల్లా వ్యాప్తంగా 878 పోలింగ్ స్టేషన్లు ఉన్నాయి. ఈ పోలింగ్ స్టేషన్లు అన్ని 517 లోకేషన్లలో ఈ పోలింగ్ స్టేషన్లు ఉన్నాయి. మొత్తం 93 రూట్లను విభజించారు.

జిల్లా వ్యాప్తంగా ఉన్న నియోజకవర్గాల్లో ఓటర్ల వివరాలు..

మహబూబ్ నగర్ నియోజకవర్గంలో 272 పోలింగ్ స్టేషన్లు ఉండగా, 1,21,397 పు

నామినేషన్లకు రెండు రోజులే గడువు

మహబూబ్ నగర్, నవంబర్ 8 : నామినేషన్లు దాఖలు చేసేందుకు మరో రెండు రోజుల సమయం మాత్రమే ఉన్నందున అధికారులు మరింత అప్రమత్తంగా ఉండాలని కలెక్టర్ రవిచంద్రా అన్నారు. బుధవారం సమీకృత జిల్లా అధికారుల కార్యాలయ భవనం సముదాయంలో ని సమావేశ మందిరంలో సంబంధిత అధికారులతో కలెక్టర్ మాట్లాడారు. పోస్టల్ బ్యాలెట్లపై అదేవిధంగా ఫోటో ఓటరు గుర్తింపు కార్డుల పంపిణీపై ఎక్కువ దృష్టి సారించాలన్నారు. సీ-బిజిఎల్ కింద వచ్చిన ప్రతి ఫిర్యాదును క్షు

ణ్ణంగా విశ్లేషించాలన్నారు. రిటర్నింగ్ అధికారులు తక్షణమే వారి నియోజకవర్గం ఎన్నికల ప్రణాళికను సమర్పించాలని ఆదేశించారు. ఓటరు ఇన్ఫర్మేషన్ స్లిప్లను నామినేషన్లు చివరి తేదీ నుంచి ఎన్నికల పోలింగ్ కు ఐదు రోజుల ముందు వరకు పంపిణీ చేయాలన్నారు. పోస్టల్ బ్యాలెట్లలో భాగంగా ఫారం-12 ఇచ్చి తిరిగి సేకరించాలన్నారు. అనంతరం నవంబర్ 30వ తేదీన జరిగే పోలింగ్పై రూపొందించిన నవంబర్ 30 స్టికర్లను కలెక్టర్ అవిష్కరించారు. కార్యక్రమంలో రిటర్నింగ్ అధికారులు మోహన్ రావు, అనిల్ కుమార్, నటరాజ్, అదనపు ఎస్పీ రాములు, డిఎంపీ కేవీవీ రవికుమార్ పాల్గొన్నారు.



జిల్లా కేంద్రంలో కురుస్తున్న వర్షం

జిల్లాలో కురిసిన వర్షం

మహబూబ్ నగర్/జిల్లా, నవంబర్ 8 : నెల రోజులుగా దూరంగా ఉన్న వర్షం బుధవారం ఒక్కసారిగా కురిసింది. మధ్యాహ్నం సమయంలో మహబూబ్ నగర్లో ఆర గంట పాటు వర్షం కురిసింది. చిన్నపాటి నీరుతో వాతావరణం అంత చల్లబడింది. కురిసిన వర్షంతో వరికో తుకు కొంత మేరకు ఇబ్బం డూరంగా మారింది. రైతులు అవసరమైన చర్యలు తీసుకుంటు వరికో తుకు కొనసా గిస్తున్నారు. జిల్లాలో బుధవారం సాయంత్రం ఓ మోస్తూరు వర్షం కురిసింది. ఈ వర్షంతో పత్తిచేలకు, వేరు శుగ, కూరగాయల పంటకు ఊరట లభించింది. వరిపైర్లు కోతలకు సిద్ధంగా ఉండడంతో ఈ వర్షంతో కొంతవరకు పంటలకు నష్టం వాటిల్లే అవకాశం ఉంది. వర్షం కురవడంతో వరిపైర్లు నెలకొరిగే అవకాశం ఉంది. చాలా రోజుల తర్వాత ఎట్టకేలకు వర్షం కురవడంతో వాతావరణం చల్లబడింది.

పత్రిక ప్రకటన

తేదీ:04-11-2023
ఇందుమూలంగా సమస్త ప్రజాసేవకానికి తెలియజేయడం ఏమీనగా, నా క్లయింట్ అయిన శ్రీనివాసులు తండ్రి బాలప్ప, వయస్సు: 42సం.లు, నివాసము: అల్లపూరు గ్రామము, మహబూబ్ నగర్ రూరల్ మండలము, మహబూబ్ నగర్ జిల్లా, నా క్లయింట్ శ్రీనివాసులు తేదీ:15-10-2023 నాడు తన ద్వివక్త వాహనంపై క్రాక్ టవర్ నుండి మార్కెట్ రోడ్డుకు రైతు బజార్ కు వెళ్ళుతుండగా, నా క్లయింట్ యొక్క స్పెష్టాకం నెం.40, సర్వే నెం.276/అ, ప్లాటు విస్తీర్ణము 201.66 చుగ్గలు, పాలకొండ శివారు, మహబూబ్ నగర్ పట్టణము మరియు జిల్లా యొక్క బిజినెస్ రిజిస్టర్డ్ చిత్రం దస్తావేజు నెం.7593/2018 బిజినెస్ రిజిస్ట్రేషన్ ద్వారా దానిలో పోయినట్లు, వెంటనే నా క్లయింట్ వెతికినారు. కాని బిజినెస్ ప్లాట్ దస్తావేజు దొరకలేదు. ఎవరికైనా దొరికినట్లైతే నా క్లయింట్ అయిన శ్రీనివాసులుకు తెలుపగలరు. నా క్లయింట్ సెల్ నెం. 9848559429.

J. MURALI MOHAN M.B.A., LL.B.,
ADVOCATE
H.No.2-88/B, Subhashnagar,
MAHABUBNAGAR-509001 (T.S.)
Cell: 7780315900, 9908661722

విద్యార్థులకు అభినందనలు

పాలమూరు, నవంబర్ 8 : స్థానిక పాలమూరు విశ్వవిద్యాలయంలో వాలీబాల్ జట్టుకు విద్యార్థులు ఎంపికైనట్లు ఎంపీఎస్ డి గ్రీ కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ డాక్టర్ పద్మావతి తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఫిజికల్ డైరెక్టర్ డాక్టర్ సత్యభాస్కర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ బిజినెస్ పైసల్ సంవత్సరం చదువుతున్న ప్షి, బీఏ రెండో సంవత్సరం చదువుతున్న మీర్జా, ఇర్లాదుద్దీన్ బేగ్, బీఏ రెండో సంవత్సరం చదువుతున్న శివకుమార్ బీకాం మొదటి సంవత్సరం చదువుతున్న పూజ ఎంపికయ్యారని తెలిపారు. ఈ విద్యార్థులు ఆల్ ఇండియా సౌత్ జోన్ ఇంటర్ యూనివర్సిటీ వాలీబాల్ టోర్నమెంట్లో పాల్గొనున్నట్లు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా విద్యార్థులను ప్రత్యేకంగా అభినందించారు.

ఊపందుకున్న బీఆర్ఎస్ నాయకుల ప్రచారం



మహబూబ్ నగర్లో ప్రచారం చేస్తున్న కౌన్సిలర్ కట్టా రవికృష్ణరెడ్డి



గండీడ్ : పెద్దవార్షల్లో ప్రచారం చేస్తున్న నాయకులు

మహబూబ్ నగర్లో, నవంబర్ 8 : జిల్లా కేంద్రంలోని 7వ వార్డులో కౌన్సిలర్ కట్టా రవికృష్ణరెడ్డి ఆధ్వర్యంలో బుధవారం బీఆర్ఎస్ నాయకులతో కలిసి పద్మావతి కాలనీ, లెప్రసికా టోల్లో ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. ఇంటింటికీ తిరిగి బీఆర్ఎస్ పాలనలో చేపట్టిన సంక్షేమ పథకాలు, మహబూబ్ నగర్లో మంత్రి శ్రీనివాస గౌడ్ చేసిన అభివృద్ధి ప్రజలకు విపరీతమైనవి. మంత్రి శ్రీనివాస గౌడ్ కు ఓటు వేసి మరోసారి గెలిపించుకుందామన్నారారు. ఆయా లోకేషన్లలో కౌన్సిలర్లు ప్రచారం చేస్తున్నారు.

పుకోసం బుధవారం మండలంలోని ఆయా గ్రామాల్లో బీఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు జోరుగా ఇంటింటి ప్రచారాలు చేపట్టారు. కారు గుర్తుకు ఓటు వేసి మంత్రి శ్రీనివాస గౌడ్ ను గెలిపించాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో ఎంపీపీ బాలరాజు, జెడ్పీటీసీ విజయనిర్మల పాల్గొన్నారు.

యన మాట్లాడుతూ ఆరు గ్యాంగర్ల ఊటు సమ్మి ఓటర్ల కర్ణాటక ప్రజల మాదిరిగా మోసపోవల్సి వస్తుం డున్నారు. కారు గుర్తుకు ఓటే వేసి పరిగిలో మరో సారి కొప్పుల మహేశ్వరెడ్డిని గెలుపించుకోవాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ నాయకులు పాల్గొన్నారు.

కొప్పల మహేశ్వరెడ్డిని గెలిపించుకుందాం

మహబూబ్ నగర్, నవంబర్ 8 : పరిగి నియోజకవర్గం ఎమ్మెల్యేగా కొప్పుల మహేశ్వరెడ్డిని బారీ మెజిస్ట్రేట్ గెలిపించుకుందామని జెడ్పీటీసీ శ్రీనివాస గౌడ్ తెలిపారు. బుధవారం మండలంలోని శేక్ వల్లి, వెంకటరెడ్డిపల్లి, మొక్కలబాద్, మహబూబాబాద్ గ్రామాల్లో బీఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తలతో కలిసి ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ పరిగిలో కొప్పుల మహేశ్వరెడ్డి గెలుపు ఖాయమన్నారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ మండలాధ్యక్షుడు భిక్షుపతి, మైనాబ్ నెల్ అధ్యక్షుడు మక్కుల్, నాయకులు రాజేశ్వర్, సాబేర్, రాజగౌడ్, ఆంజనేయులు గౌడ్, అశోక్ రెడ్డి, సత్తయ్య, బాలరాజు, నర్సింహులు, వెంకట్, తిరులక్ష్మి, బాలవర్షన్ రెడ్డి, రాంరెడ్డి, నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

పెద్దవార్షల్లో..

గండీడ్, నవంబర్ 8 : కాంగ్రెస్ కు ఓటేస్తే ఆంక తప్పదని ఉమ్మడి మండల వైసీపీపీ ఈశ్వరయ్యగౌడ్ అన్నారు. బుధవారం మండలంలోని పెద్దవార్షల్ లో ఇంటింటా ప్రచారం చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆ

హన్వాడలో..

హన్వాడ, నవంబర్ 8 : మంత్రి శ్రీనివాస గౌడ్ గెలు



హన్వాడలో ప్రచారం చేస్తున్న నాయకులు



మహబూబాబాద్లో ప్రచారం చేస్తున్న నాయకులు

నమస్తే తెలంగాణ క్లాసిఫైడ్స్

PLOT FOR SALE
★ ధర్మాకా తగ్గింపు ప్రతి ప్లాట్ పై '1' లక్ష రూపాయలు మరియు 5 గ్రామీణ బంగారం: ఉచిత బహుమతి, ఇల్లి అవకాశం ఈ సమావేశాలు మొదలు దీపావళి వరకు మాత్రమే. కొత్త కలెక్టర్ల దగ్గర, అమిన్ నగర్, మహబూబ్ నగర్, త్వరపడండి.
Cont. 7799955358, 7799955357
NT-MBNR

WANTED
★ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం (TS No. 1) Hyd. శ్రీమంతుల ఇంట్లో పట్టుకోవాలి/విషయం: సేవ, వంట/ఇంటి పని, బేబీ కేర్ కు M/F వర్షులు కావాలి.
భోపాతం: 15-21 వేలు. ఏజెంట్లకు 5 వేలు కమిషన్. తెలంగాణ అంతటా వర్షులను ఏం ఇంటి పంపించుము. Ph: 9618802390, 9912611122.
NT-314452

ప్రకటన
క్లాసిఫైడ్ ప్రకటనలకు ప్రతిస్పందించే ముందు తగిన రీతిలో క్షణంగా విచారించుకోవాలిందిగా పాఠకులకు సూచించడమైనది. ప్రకటనదారు చెబుతున్న లేదా చేసుకుంటున్న క్లియరుమెంట్లతో నమస్తే తెలంగాణ పత్రికకు ఏ విధమైన సంబంధం లేదు. బ్యాంక్ అకౌంట్ల ద్వారా డబ్బులు ట్రాన్స్ఫర్ / డిమాండ్ చేయవద్దు. పాఠకులు ఈ విషయాన్ని గమనించగలరు.

To Book your Classified 4 lines Advt
Rs. **200/-** Only (B/W) Additional Line
50/- Only
For Advertisement Enquiry Please Contact...
9182777641
9182777654
9182777794